



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ  
ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 4-12-2024  
ΑΡΙΘΜ.ΠΡΩΤ.: 1504

-----  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π. & Δ. ΕΚΠ/ΣΗΣ  
Δ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ  
Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΚΟΖΑΝΗΣ  
2<sup>ο</sup> ΕΠΑ.Λ. ΚΟΖΑΝΗΣ  
[mail@2epal-kozan.sch.gr](mailto:mail@2epal-kozan.sch.gr)  
24610 26994  
ΥΠΕΥΘ. ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΑΓΑΠΗ ΓΚΑΤΖΟΦΛΙΑ  
-----

**ΘΕΜΑ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ  
ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ.**

Το 2<sup>ο</sup> ΕΠΑΛ Κοζάνης προκηρύσσει πρόσκληση ενδιαφέροντος στο πλαίσιο της διοργάνωσης πενθήμερης εκδρομής της Γ' Λυκείου σύμφωνα με το άρθρο 2 της υπ' αριθμ. 20883 /ΓΔ4/12 -2-2020, Υ.Α. του υπουργείου Παιδείας και καλεί κάθε ενδιαφερόμενο τουριστικό γραφείο (εγκεκριμένα και νόμιμα τουριστικά γραφεία) να καταθέσει ή να αποστείλει κλειστή προσφορά μέχρι την **Παρασκευή 13-12-2024 στις 12:00** στο γραφείο του Διευθυντή, όπου θα ανοιχτούν οι προσφορές όλων των ενδιαφερομένων, σύμφωνα με τις παρακάτω απαιτήσεις:

**Προορισμοί (3 επιλογές): ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ, ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ, ΚΥΠΡΟ**

Εκδρομείς 85 (+ -5) και 6 συνοδοί καθηγητές.

**Διάρκεια εκδρομής έξι ημέρες (5 διανυκτερεύσεις) ή 5 ημέρες (4 διανυκτερεύσεις).**

1<sup>η</sup> προσφορά (μετάβαση και επιστροφή αεροπορικώς)

2<sup>η</sup> προσφορά (μετάβαση και επιστροφή οδικώς)

Ημερομηνίες διεξαγωγής της εκδρομής η πιο συμφέρουσα προσφορά το χρονικό διάστημα από **1-15/2/2025**, συμπεριλαμβανομένου και Σαββατοκύριακο.

Η διαμονή σε ξενοδοχείο 4 αστέρων με πρωινό μέσα ή κοντά στην πόλη.

Δωμάτια τρίκλινα για τους μαθητές και μονόκλινα για τους καθηγητές συνοδούς. Στην περίπτωση μετάβασης αεροπορικώς η χειραποσκευή να είναι τουλάχιστον 10 κιλών.

Να διαθέτει δεύτερο οδηγό το λεωφορείο.

Πιστοποιημένο ξεναγό σύμφωνα με την Διεθνή Νομοθεσία με δικαίωμα εισόδου και ξενάγησης σε Μουσεία και Αρχαιολογικούς χώρους.

Καμία επιπλέον οικονομική επιβάρυνση των εκδρομέων με διόδια ή φόρους.

Υποχρεωτική Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία.


Ομαδική ασφάλιση όλων των εκδρομέων για ατυχήματα και ασθένεια.

Εκπρόσωπος του πρακτορείου σε όλη την διάρκεια του ταξιδιού.

Στην προσφορά να αναφέρονται, η συνολική τιμή κατ' άτομο (συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ), προτεινόμενο πρόγραμμα της εκδρομής, τα ονόματα των ξενοδοχείων με πλήρη στοιχεία τους, η αεροπορική εταιρεία, έκπτωση σε δίδυμα αδέρφια και 2 free εισιτήρια.

Το γραφείο που θα αναλάβει την εκδρομή θα υπογραφεί αναλυτικό συμφωνητικό στο οποίο εκτός των άλλων θα αναφέρονται οι προκαταβολές που θα ζητηθούν για κρατήσεις θέσεων σε ξενοδοχεία και αεροπλάνα. Ο τρόπος εξόφλησης και οι ημερομηνίες που θα προσκομιστούν οι βεβαιώσεις των κρατήσεων. Ποσοστό 10% του συνολικού κόστους της εκδρομής θα καταβληθεί μετά το πέρας της εκδρομής, για να επιβεβαιώνει το κύρος όλων όσων θα συμφωνηθούν.

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ



Ο Δ/ντής του 2ου ΕΠΑΛ Κοζάνης  
Κυρόπουλος Μαρίνος  
ΠΕ 86 Πληροφορικής